映画『五等分の花嫁』のトレーディング POPOON アクリルキーホルダー、POPOON クリアファイルの受注を開始!!アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて映画『五等分の花嫁』の商品2種の受注を開始いたします



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 広報担当 齊藤直樹 support@amnibus.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて映画『五等分の花嫁』の商品2種の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて映画『五等分の花嫁』の商品の受注を4月28日(木)より開始いたしました。

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/907 「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

▼トレーディング POPOON アクリルキーホルダー



© 春場ねぎ・講談社/映画「五等分の花嫁」製作委員会 ®KODANSHA

一花、二乃、三玖、四葉、五月をお空に風船でぷかぷかと浮いたぬいぐるみをイメージして描き起こしました。 カバンや小物につけたり、お部屋に並べて飾ったり、キャラクターとの日常をお楽しみください。

※「POPOON シリーズ」は、ポップ (POP) とバルーン (BALLOON) を組み合わせ、お空に風船でぷかぷかと浮いたぬいぐるみをイメージして描いた AMNIBUS のオリジナル商品です。

▽予約購入特典

【予約購入特典】



© 春場ねぎ・講談社/映画「五等分の花嫁」製作委員会 ®KODANSHA

当商品をBOX、または単品にて1BOX相当数ご注文ごとに、予約購入特典として「集合 POPOON アクリルキーホルダー AMNIBUS 限定特典」を付属いたします。

▽仕様

価格 : 単品¥715(税込)、BOX¥7,150(税込)

種類 :全10種

サイズ : (最大約)縦 68mm×横 50mm 特典 : (約)縦 68mm×横 64mm

付属:ナスカン(銀色)

素材 : アクリル

▼ POPOON クリアファイル



© 春場ねぎ・講談社/映画「五等分の花嫁」製作委員会 ®KODANSHA

※画像は「中野一花 POPOON クリアファイル」を使用しております。

書類整理に使ったり、お部屋に飾ったり、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格 :各 ¥440(税込)

種類:全5種(一花、二乃、三玖、四葉、五月)

サイズ:A4 素材:PP

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/907

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所:〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビルお問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当: 齊藤直樹

Mail: support@amnibus.com

発行元 株式会社 arma bianca Web http://armabianca.com/

©春場ねぎ・講談社/映画「五等分の花嫁」製作委員会 ®KODANSHA